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—BOLME PROBLEMLERI  -4- MATEMATIK —

;1) 36 tane findigi Serap ve 3 arkadasi : =

:aralarindan paylasiyor. Serap kendi pa-:

tyina disen findigin 2 tanesini arkada-

:sina verince Serap'in kag tane findig
“kalir?

: 2) Mahmuta yasi soruldugunda: "4 kat
;24 olan sayinin 4 fazlasidir” seklinde :

: cevap vermistir. Mahmutun yasi kactir’?

;3) Hergtin 10 tl harcayan Hasan 70
:tlyi kac gtinde harcar?

;4) Bir ciftlikteki koyun ve kecilerin ayak
:sayilan toplami 40'dir. Bu ciftlikteki

tkoyun ve kecilerin sayssi kactir?

:5) 2 bidon 24 litrelik zeytinyaginin
:1.bidonu 2 litrelik siselere 2.bidonu 4

;litrelik siselere dolduruluyor. Toplam kag

§§i§e zeytinyag cikar?
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§|<olc1n balonlar da 4 ¢ocuga esit olarak

gpogla§t|r|ld|. Her bir cocuga kac balon

: diismiistiir?

;Yukorldo verilen iki basamakli sayr 4 ile :

: bsliindugiinde kalan O oluyor. Noktals

: yerlere gelmesi gereken rakamlarin

: toplami kactir’?

:8) Emre 36 sayfa olan kitabindan 20

§sogfo okumus. Kalanini ise esit miktarda

gokugcrok 4 glinde bitiriyor. Emre bir

: gtinde kac sayfa okumustur ?

;9) 28 kilo armut 4 kiloluk posetlere
tkonularak satiiyor. Her poset 5 tl

§olduguna gére satici toplam ne kadar

:para kazanmistir?
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